REPÚBLICA DEL ECUADOR





NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE PROQUIANDINOS SA PRODUCTOS QUÍMICOS ANDINOS SA

NÚMERO DE EXPEDIENTE # 6133

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL LUIS FERNANDO ARTEHAGA LOPEZ

GERENTE

2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

NOMBRE FORESFRONT BUSINESS CORPORATION
NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA PANAMA
DOMICILIO PANAMA

NOTA 1.- A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o

Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS ALVARO GOMEZ JARAMILLO NACIONALIDAD COLOMBIANA
NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL 8.299.028
DOMICILIO MEDELLIN COLOMBIA

REPÚBLICA DEL ECUADOR



4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No.	Nombres y Apalities completos	Easte CM	Nacionalidad	Domicillo 7
1	PRODUCTOS QUIMICOS PANAMERICANOS		COLOMBIANA	CALLE 5A 39-93 EDIF. CENTRO DE TRABAJO CORFIN T1 P4 MEDELLIN
2	ALVARO GOMEZ JARAMILLO	CASADO	COLOMBIANO	CALLE 5A 39-93 EDIF. CENTRO DE TRABAJO CORFIN T1 P4 MEDELLIN
3	J. OLANO Y CIA S.C.A EN LIQUIDACIÓN		COLOMBIANA	CALLE 5A 39-93 EDIF. CENTRO DE TRABAJO CORFIN T1 P4 MEDELLIN
4				
5				
6				
7				
8				
9				
10				
11				
12				
13				

ÁLVARO GOMPANARAMILLO

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL, SECRETARIO ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO LOCAL

Nota 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul eculatoriano o apostillado

FECHA DE PRESENTACIÓN

<u>2011</u> AÑO 02 MES <u>04</u> DIA

EL PRESENTE FORMULARIO NO SE ACEPTARÁ CON ENMENDADURAS O TACHONES

NOTARIA TRIGESIMA CUARTA DEL CANTON GUAYAQUIL Diligencia de reconocimiento de firma; De conformidad con el Num. 3o. de Art. 18 de la Ley Notarial, DOY FE: que la firma estampada en es te documento, corresponde a la de: ANARO

SOME JARAMINO Siendo la que utiliza en todos sus actos y similar a la de su cédula de Identidad No. 6.299 828 PASA 1870

25 FEB 2011

Dra. Sara Calderón Regatto NOTARIA TRIGESIMA CUARTA GUAYAQUIL